
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 21 Benua Kayong 

Kelas / Semester : Enam / Ganjil 

Tema   : 5 (wirausaha) 

Sub Tema  : 1 (kerja keras berbuah kesuksesan) 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

PPKn (kd 3.3) 

1. Setelah melalui proses belajar, siswa dapat menyebutkan dengan tepat 5 contoh keberagaman 

kegiatan wirausaha dalam kehidupan sehari-hari sesuai dengan lingkungan tempat tinggalnya 

2. Setelah melalui proses belajar, siswa dapat menjelaskan dengan tepat 3 manfaat dari 

keragaman kegiatan wirausaha yang ada di lingkungan tempat tinggalnya 

 

SBdP (kd 3.1) 

1. Setelah melalui proses belajar, siswa dapat menyebutkan 5 macam contoh reklame visual 

dengan tepat 

2. Setelah melalui proses belajar, siswa dapat menjelaskan fungsi dari reklame dengan tepat 

3. Setelah melalui proses belajar, siswa dapat menyebutkan 3 macam cara kreatif dan inovatif 

dalam mempromosikan dan memperluas kegiatan wirausaha di zaman modern 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan awal 1. Memberikan salam kepada siswa 

2. Siswa berdoa sebelum pelajaran dimulai (salah satu 

siswa diminta untuk memimpin doa) 

3. Mengecek kehadiran siswa dan membuka jendela 

dan gorden kelas 

4. Siswa mempersiapkan buku dan alat tulis 

5. Memberikan apersepsi berkaitan dengan materi 

yang akan dipelajari 

6. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan 

dipelajari hari ini 

 

 

 

 

 

 

2 menit 

Kegiatan inti Eksplorasi 

7. Siswa menjawab pertanyaan tentang jenis-jenis 

pekerjaan yang ada di sekitar tempat tinggalnya 

8. Siswa memisahkan mana yang termasuk ke dalam 

kegiatan  wirausaha dan mana yang bukan 

9. Siswa menjawab pertanyaan “Mengapa kegiatan 

wirausaha yang ada di sekitarnya berbeda-beda”? 

 

Elaborasi 

10. Siswa menjelaskan manfaat dari berbagai jenis 

wirausaha yang ada dapat menimbulkan kerjsama  

yang saling menguntungkan dan menumbuhkan 

sikap saling menghormati antar warga (dengan 

panduan guru) 

11. Mengaitkan materi pelajaran PPKn dan SBdP 

dengan memberikan pertanyaan kepada siswa 

yaitu: “Dari sekian kegiatan wirausaha yang ada di 

sekitar kita, menurutmu apa langkah penting yang 

harus dilakukan agar dapat mendongkrak 

pemasukan?” siswa diarahkan agar dapat 

menjawab pertanyaan ke arah promosi melalui 

reklame. 

12. Memperlihatkan  beberapa contoh-contoh reklame 

visual kemudian membahasnya bersama siswa 

sambil bertanya jawab (sambil menghubungkan 

dengan cara kreatif dan inovatif yang dilakukan di 

zaman modern) 
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Konfirmasi 

13. Setelah menjawab pertanyaan, siswa 

menyimpulkan pelajaran yang telah dipelajari 

14. Siswa mengerjakan soal evaluasi 

15. Pembahasan soal evaluasi 

 

Kegiatan penutup 16. Guru merefleksi pembelajaran yang telah dilalui 

dengan meminta kepada siswa untuk menuliskan 

pengalaman belajar hari ini, pesan dan kesan 

melalui selembar kertas 

17. Guru menginformasikan materi yang akan 

dipelajari pada pertemuan berikutnya 

18. Guru menutup pembelajaran dengan salam 
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C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian sikap, observasi selama proses pembelajaran berlangsung. 

 

NO Nama Siswa Percaya Diri Peduli Tg. Jawab Disiplin Rekap  

B dan PB B PB B PB B PB B PB 

1           

2           

3           

4           

5           

6           

7           

8           

9           

10           

11           

12           

13           

14           

 

Keterangan: B (baik), PB (perlu bimbingan) 

 

2. Penilaian pengetahuan 

 

Tes Tertulis, mengerjakan soal evaluasi. 

 

Kerjakan soal latihan di bawah ini! 

 

1. Sebutkan 5 contoh kegiatan wirausaha yang ada di sekitar tempat tinggalmu! 

2. Jelaskan 3 manfaat dari keragaman wirausaha yang ada di sekitar tempat tinggalmu! 

3. Sebutkan 5 macam contoh reklame visual! 

4. Fungsi dari reklame adalah? 

5. Sebutkan 3 macam cara kreatif dan inovatif yang bisa dilakukan dalam mempromosikan 

dan memperluas kegiatan wirausaha di zaman modern! 

 

Ketapang, 20 April 2021 

Guru Kelas, 

 

 

Aris Mardhani, S.Pd 

 

 



 


